

АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ

за результатами громадського обговорення пректу ОНП «Політологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія», галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

№ з/п	Стейкхолдери	Зміст пропозиції, спрямованих на покращення ПРН	Внесені зміни в освітні компоненти	Результати обговор.
1	2	3	4	5
1	А. В. ФУРМАН, д-р псих. наук, професор, професор кафедри психології та соціології ЗУНУ.	Зважаючи на новітні досягнення сучасної філософської і наукової методології, необхідно змістовно збагатити, методологічні моделі класичного, некласичного і постнекласичного типів наукової раціональності; на цій основі вдосконалити базову структуру сучасної дослідницької програми. Внесені зміни та доповнення забезпечать формування відповідних сучасним вимогам ПРН-01.	Об'єднавши тематику розділів 8 і 9, 11 і 12, в ОК-02 включено такі теми: №11. «Методологічна оптика класичного і некласичного типів наукової раціональності, критерії їх розрізнення, параметричні моделі, переваги та обмеження»; №12 «Методологічна оптика постнекласичної раціональності, її переваги та перспективи розвитку», а також поглиблено та розширено зміст усіх 15-ти тем програми.	Повністю враховано, протокол засідання кафедри політології та філософії № 9 від 30.05.2023р.
2	І. ОМЕЦІН-СЬКА, канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри обліку та оподаткування ЗУНУ; Магістр філософії, аспірант Я. ЖДАНОВИЧ	Затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії призвело до змін в процедурі захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії. У зв'язку з цим потрібно внести зміни в ОК-05 «Методика виконання дисертаційної роботи», що сприятиме формуванню відповідних сучасним вимогам ПРН	У темі 3 «Науково-методичні підходи до написання дисертаційної роботи» особливу увагу приділено питанням самоплагіату, як одному із критеріїв академічної доброчесності. Також внесено зміни до теми 6 «Порядок присудження ступеня доктора філософії» з виокремленням таких її складових: проведення попередньої експертизи дисертації; утворення разової спеціалізованої вченої ради.	Повністю враховано, протокол засідання кафедри політології та філософії № 9 від 30.05.2023р.
	П. МИРО-НЕНКО, д-р політ. наук,	Звернено увагу на необхідність максимального врахування в робочій програмі ОК-07 «Теоретико-	Відповідні доповнення внесені у теми 6, 8 та 10 ОК-07. Мова йде про такі спеціальні компетентності, як слід активно	Повністю враховано, протокол

3	професор, президент Академії політико- правових наук України	методологічні засади дослідження національної політичної культури» сучасної геополітичної ситуації на європейському континенті, що викликана російсько-українською війною та перспективою набуття Україною статусу члена Європейського Союзу та НАТО. У такій же мірі це стосується ОК-09 «Етнополітичні процеси в Україні» Це сприятиме формуванню у здобувачів наукових ступенів актуальних сьогодні спеціальних компетенцій та планових результатів навчання фахового та морально-патріотичного характеру (СК-03, СК-04, СК-06; ПРН-04, ПРН-06, ПРН-07).	формувати у майбутніх докторів філософії із спеціальності «Політологія»: розуміння природи та протилежного спрямування базових компонентів вітчизняної та російської політичної культури; усвідомлення природи міфів та стереотипів, які використовує ворожа пропаганда для звинувачення українців у неонацистських політичних орієнтаціях та обґрунтуванні т. зв. політики «денацифікації» тощо; уміння формувати дослідницькі програми з врахуванням сучасного політико-культурного контексту, в тому числі орієнтації української нації на набуття статусу члена ЄС та НАТО, її цілеспрямованого входження у простір європейської ПК. Відповідні зміни та доповнення внесено і в ОК-09.	засідання кафедри політології та філософії № 9 від 30.05.2023р.
4	В. МИСИК, заступник керівника виконавчого апарату Тернопільської обласної ради, начальник управління комунікацій та функціонального забезпечення діяльності ГОР, канд. істор. наук;	В умовах російсько-української війни політичні процеси та інститути української держави набули істотної видозміни, взявши на себе додаткові функції і задачі військового характеру, що, зокрема, виразилося в трансформації обласних державних адміністрацій у обласні військові адміністрації. Подібне стосується і міжнародних політичних процесів та міжнародних організацій, які почали активно вирішувати воєннополітичні проблеми, адже війна зачепила не тільки європейський континент, а й весь цивілізований світ. Тому слід включити в ОК-08 «Політичні	Відповідно до рекомендації стейкхолдера внесені зміни та доповнення у теми 1 та 3 ОК-08. Вони стосуються як теоретичних аспектів питання, так і практичних занять, на яких слід детально розглянути нові функції та повноваження органів державного управління та представницьких органів влади обласного, районного та місцевого рівнів, пов'язаних із їх діяльністю в умовах воєнного часу. Аналогічно це стосується і міжнародних відносин та інститутів, таких як Рада Європи, Європейський Союз, НАТО, ООН, G-7 та ін.	Повністю враховано, протокол засідання кафедри політології та філософії № 9 від 30.05.2023р.

	Ю. ДЕЙНЕКА, канд. екон. наук, начальник управління стратегічного розвитку міста Тернопільської міської ради	процеси, відносини та інститути» відповідні доповнення, які допоможуть забезпечити належні панові результати навчання (ПРН-04, ПРН-06, ПРН-08).		
--	--	--	--	--

Гарант ОНП 052 Політолгія,
д-р політ. наук, професор

Олег Рудакевич